Краткий анализ результатов участия в предметных олимпиадах в 2013-2014 учебном году

В 2013-2014 учебном году в предметных олимпиадах приняли участие 56 обучающихся среднего и старшего звена. Многие принимали участие в олимпиадах по нескольким предметам и заняли несколько призовых мест: 5 человек – от 4 до 7 призовых мест, 8 человек заняли по 3 призовых места, 9 человек – по 2 призовых места, 33 человека – по 1 призовому месту.  Суммарное количество призовых мест муниципального этапа обучающихся МБОУ «ОСОШ №3»  – 100. Из них первых мест – 28, вторых – 33, третьих – 39. Прошли в следующий дистанционный этап 11 обучающихся, 2 человека – в краевой.
Посмотрим динамику количества призовых мест по предметам
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В три раза увеличилось количество призовых мест по сравнению с прошлым учебным годом по истории, географии, МХК, экономике и технологии. Положительная динамика наблюдается по химии, экологии, информатике, обществознанию, физической культуре, ОБЖ. Стабильное количество призовых мест по русскому языку. Снижение количества призовых мест наблюдается по математике, физике, биологии, литературе, английскому языку. В этом учебном году не поучаствовали в олимпиаде по лесоведению. Самые высокие результаты мы наблюдаем по истории и МХК. Общее количество призовых мест по сравнению с прошлым учебным годом возросло с 70 до 100.
В олимпиадах особенно ценятся первые места, не менее интересна и динамика первых мест по сравнению с прошлым учебным годом. И снова лучший результат по истории, далее идут химия, физкультура, МХК. Положительная динамика наблюдается по географии, экономике. Стабильно держатся первые места по предметным олимпиадам по экологии, информатике, праву. Снижение количества первых мест наблюдается по математике, русскому языку, английскому языку. К сожалению, в этом учебном году нет первых мест по физике, биологии, обществознанию, технологии, ОБЖ. По сравнению с прошлым учебным годом общее количество первых мест снизилось с 29 до 28, количество вторых мест увеличилось с 23 до 29, количество третьих мест увеличилось с 18 до 40. Это наш довольно большой резерв, данные учащиеся при соответствующей подготовке могут пополнить ряды занявших первые места. На детей, занявших 2 и 3 место надо обратить особое внимание и использовать этот потенциал.
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Хочется назвать имена педагогов, которые подготовили наибольшее количество призёров предметных олимпиад. Это Власова Светлана Юрьевна – 9, Косых Вера Германовна – 9, Курбатова Марина Германовна  - 9, Турова Татьяна Владимировна  - 12, Солина Ольга Кузьминична - 12. 
Результаты участия в предметных олимпиадах обучающихся начальной школы ниже по сравнению с прошлым учебным годом. Если в 2012-2013 учебном году в олимпиаде по русскому языку нашей школе принадлежало 5 призовых мест, то в этом году – только 3, это учащиеся Бывальцевой О.В.: 1 и 2 место и Качиной Г.Ф.: 2 место. По математике количество призовых мест осталось стабильным – 5. Среди учащихся 2-х классов 1 и 3 места заняли ученики Нуриевой С.М. Два первых места заняли учащиеся 3-х классов: Плотниковой О.А. и Шипиловских Л.Н. и 3-е место ученик Михайлиной С.А. Впервые  проводилась олимпиада по окружающему миру. Из 12 призовых мест обучающиеся МБОУ «ОСОШ №3» заняли 4 места. Среди 3-х классов – 1 и 3 места заняли ученики Плотниковой О.А. Среди 4-х классов – 2 место ученица  Епановой Е.В. и 3 место –Михайлиной С.А.
Если говорить  в общем, то работу по подготовке обучающихся к олимпиадам надо проводить планомерно и регулярно, чтобы учащиеся шли к этому осознано и целенаправленно. 
Хочется поблагодарить всех, кто работает в этом направлении и пожелать успехов.
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				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






